

Plastové povrchy a predmety potrebujú špeciálnu starostlivosť a šetrné čistenie. Napriek tomu sa často plasty čistia tradičnými prostriedkami. Pre plastový materiál je to však viac-menej provizórne riešenie, obzvlášť kvôli početným následným problémom (praskliny vnútri materiálu spôsobené pôsobením alkoholov, liehu či iných chemických látok alebo vznik antistatického náboja na povrchu). To vyvoláva potrebu po špeciálnych produktoch, ktoré okrem normálneho čistenia ponúkajú aj údržbu povrchu.



Isopropanol

Isopropanol / Isopropylalkohol je široko použiteľná kvapalina na báze alkoholu, má vynikajúce čistiace a odmastňovacie účinky – odporúčame pred lepením dosiek Plexiglas lepené plochy vyčistiť týmto prostriedkom. Možné použiť aj na čistenie polykarbonátu.

Vysoko horľavá kvapalina s alkoholickým zápachom, má prchavé účinky, so vzduchom tvorí výbušnú zmes.

Pri čistení najprv vyskúšajte na odrezku materiálu, či nedôjde k jeho narušeniu. Čistenie vykonávajte navlhčenou čistú handričkou, nie postriekaním celého povrchu.

Nepoužívajte na čistenie tenkostenných trubiek Plexiglas a komôrkových dosiek Plexiglas Alltop, na hrany dosiek pálených laserom a na dosky s napätím, napr. ohnuté za studena.

Balenie: fľaša 500 ml, možné dokúpenie rozprašovača



Čistiaca utierka z mikrovlákná 40x40 cm žltá

Vďaka svojej špeciálnej povrchovej štruktúre je táto utierka z mikrovlákná obzvlášť vhodná pre čistenie citlivých plastových a sklenených povrchov vrátane zrkadiel. Veľké množstvo najjemnejších mikrovláknien umožňuje odstránenie tých najjemnejších nečistôt takmer zo všetkých povrchov aj bez použitia chemikálií. Absolútne bez chlpu; rýchlo schne. Na čistenie mastných povrchov použite navlhčené (dobré vyžmýkajte).

Rozmer: 40x40 cm

Zloženie: 80% polyester, 20% polyamid; gramáž: 280g/m²

Použiteľné ihneď po rozbalení, bez predprania. Možno prať do 60 °C, nepoužívajte aviváž. Neperte s textíliami, z ktorých sa tvoria vlákna (napr. bavlna).



Leštiaca utierka z mikrovlákná 40x40 cm červená

Utierka z mikrovlákná na leštenie plexiskla je pre svoju savú a nadýchanú štruktúru vhodná ako pre odstraňovanie leštidiel a leštiacich pást, tak pre odstraňovanie tmelov. Je rezaná ultrazvukom, preto nemá žiadne švy, ktoré by mohli spôsobiť škrabance. Jedna strana má plyšový, hlboký vlas, druhá strana krátky vlas. Veľmi dobrá savosť, vysoká schopnosť viazať prach. Vhodná aj k odstraňovaniu leštidiel a sušeniu vosku v spreji. Pre suché aj mokré čistenie.

Rozmer: 40x40 cm

Zloženie: 70% polyester, 30% polyamid; gramáž 400g/m²

Lze prať do 90 °C a sušiť v sušičke; nepoužívajte aviváž. Neperte s textíliami, z ktorých sa tvorí vlákna (napr. bavlna). Perte roztriedené podľa farby (môže trochu poušťať).

Leštiaca politúra na plexisklo

Veľmi jemný čistiaci prostriedok pre odstraňovanie hologramov a jemných škrabancov na povrchu akrylátových dosiek, trubiek, tyčí...

Odstraňuje stopy po brúsení až do zrnitosti 3000 a jemnejšie.

Balenie: fľaša 150 ml



Leštiaca pasta na plexisklo

Táto leštiaca pasta je ideálna pre odstraňovanie drobných škrabancov a nečistôt. Slepé miesta spôsobené trením alebo poveternostnými podmienkami je tiež možné znovu vyleštiť.

Je rozpustná vo vode, a preto sa ľahko zmýva. Vhodné pre ručné a stojové spracovanie.

Balenie: tuba 150 ml

